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HETILAP 
MOLNÁR SÁNDOR 

TARSADALMI 
Felelös szerkesztő és kiadó; 

ELŐFIZETÉSI ÁR : SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 
. 10 lei H 1 hora . . roseni. 

a hátre 7 és z Megjelenik hetenkint 
. 130 Egyes szám ára 3 lei 

k reszvhnágoknale es 
hanzinéknak eveiktmtg an 

Ne feledkezzünk meg a munkanélküliekről és annak 

a nyomorban levö családtagjairól! 

Nyilt levél Maniu miniszterelnökhöz 
Irta: Gh. Tatarescu volt alminiszter 

Miniszterelnök Úr ! 
Tudom, hogy milyen harcot foly- 

tattak Önök ellenzéki korukban és 
tudom, hogy menyire témadtak a vá- 
lasztási visszaéléseket, a melyek azon- 
ban sohasem voltak anuyira törvény- 
telenek és cinikusak, mint az én ese- 
temben az megtörtént a Romani va- 
lasztáson. Éppen azért nevegye rossz 

néven, hogy ezt a törvénysértést egye- 
nesen Önnek hozom tudomására a 
kinek pártja olyan sokszor sellepott 
urnákrób trombitált és akiknek a sza- 
bad választása olyan szépen folyt le, 
mint azt a Romani eset is mutatja. 
Önök a mig ellenzékben voltak azt 

igérték, hogy egy , Fekete könyv" fog 

megjelenni, a melyben az „oligarhia" 
választasálról akartak adatot gyüj- 

tnei. Ugy tudom, hogy ez a könyv 
még nem jelent meg és mivel való- 
szinüleg most van sajtó alatt, engedje 
meg, hogy nehány oldalt én is irjak, 
arról a törvénytelen eljárásról, a me- 
Iyet az Ön kormanyzása alatt hono- 
sitottak meg az országban az egyes 
hatósági vezetök. Mert Ön Miniszte- 
relnök Ür meggyözödhetett velem 
együtt arról, hogy a Romani eset 
példátlan a választási történetekben. 
Itt az Ön hatósága valóban felrugta 
a törvényt, igazolva ezáltal. hogy az 
országban jelenleg olyan rendszer 
uralkodik, a mely a ,„törvényességet" 
irta zászlajára, de n mely ezt az álar- 
cot csak addig hordta mig a tömege- 
ket a hatalom megszerzésére kellett 

felhasználni. 

Azt hiszem Miniszterelnök Ur tud róla, hogy községi szená- 
tor jelölt voltam Románban ? Az elmult választáson pártunknak 
a liberális pártnak Manolescu Strunga volt a jelöltje és 390 sza- 
vazattal gyözött a nemzeti parti jelölt 80 szavazatával szemben. 

Én február 19 én minden törvényes forma betartasával és 
300 választómmal felmentem a törvényszékre, a hol a hivatal 
egyik tisztviselője azzal fogadott bennünket, hogy nem adjak ki a 
válsztási igazolványokat, mert a valasztást a kormany elhalasztotta. 

E kijelentés után pedig altünt az ajtón. 

Nagy megdöbbenésünkben alig tutdtunk szóhoz jutni. Lehet- 
séges ez ? Az a part a melyik ellenzéki korában az egész világot 
tele kiabálta, hogy valasztási visszaélesekkel szereztek más pártok 
mandátumot, lehet az, hogy most ilyen trükökkel dolgozik és a 
törvényességet igy kompromitálja ? Ott hagytam a valasztóimat 
és benyitottam a választasi elnökhöz. 

— Igaz e, hogy elhalasztották a választást ? — kérdeztem. 
— Valóban igaz, felelte az elnök – itt van az igazságügyi- 

miniszter ur rendelete. 

—- Milyen indokból ?. érdelködtem tovabb. 
A válasz meglepö volt; Azért mert rossz idő van. 

Szemben velem az ablakon éppen besütött a nap es a vá- 
rosban az emberek sétáltak a jó időben. 

— A rendelet megtiltja, hogy a választókat ebben a rossz 

idöben fáraszuk. szakitja félbe a csendet az elnök. 
—- De hiszen nem kell egyetlen választót sem fárasztani, 

mert itt vannak csaknem az összes választók, vagy is 497 böl 
300 itt van és ezenkivül vagy 70 embert elhivatott a főispán, 
azok pedig, akik nincsenek itt, mind a közeli falvakból valók, a 
kinek az idejövetele nem ütközik nagyobb nehézségekbe, tehát 
nincsen semmi ok sem a választas elbalásztására 

Az elnök hallgat es nem szól semm 
— Ir e elő a tőrveny ilyen hmat — kérdezem tovább. 

— ki felel ezért a orvénytelenségén? kérdezem ismét. 
Végre az elnök megszó 
Tatarescu ur. Én nem iatkozhaton a jelölt urral. Rendele- 

tem van és azt végrehajtom. 
És a szemeit lesütötte a földre. 

Megértettem és kimentem. 

Az Önkormánya Miniszterelnök 
ur tudta, hogy vereséget szenved 
ezen a választáson és egy ilyen 
törvényes alap nélküll rendelettel 

megpróbálta a vereséget szépiteni- 
Éz után a szégyenletes dolog 

után én azonban nem hivom fel 
a polgárságot hogy tagadja meg 

Többen rá akarják Dalódi 
Tranck-kábéfogyasztóinkat 

használatára beszélni, 
mely gyártmány rt k épen olyan jó. 
Nincs azonban m még egy kávé, 

ó lenne, mint a Ualódi franck. Csak 
esül jó íz és kiadósság, 

kérjen kimondottan dobozos 
magos Dalódi Tranck szpeőtlekot és ezp 
sitson munden más pótlékot, mely csa 
utánzat ehet, erelyegen vissza. 
jen bédjegyünkre, a kávédarálóra és ald 

hogy, néz ki az a szabadság és 
egyenlöség, a melyről Önök anyit 
beszéltek. Ezek az emberek ki- 
tartottak mellettem és minden ne- 
hézség dacara is kijelentették, 
hogy nekem adjak a szavazatu- 

a törvényt és, hogy ne fizessen 

adót, mintahogy azt Önök tették 
ellenzéki korukban, de azok a vá- 

tak mellettem, bizonyára elfogják 

mondani otthon a kis falujokban, 

lasztók, a kik hüségesen kitartot- 

kat, ha akármi törtenik is. 

Ez történt Románban Miniszterelnök Ur. Es én most kérdezem 
Önt; történt e az oligarhia alat ehhez hasonló eset ? És kerdezem 
Önt ki fog felelni azért, hogy a jövőben a választások ne a hő- 
mérő szerint történjenek meg? Ezekutane llehetünk rá készülve, hogy 
ha a kormányt vereség fenyegeti., ugy kijelenti, hogy felhős az 
ég, vagy dörög, vagy vihar lesz és mert az esély egyáltalaban nem 
optimista, tehát elfogja halasztani a választást, hogy ha esetleg el- 
bukik is akkor az legyen az indok és a vereség szépitésére, hogy rossz 
idő volt és ez az oka a vereségnek. 

Mit fog Ön ahhoz szólni, ha a következö kormány, mint ahogy 

Önök tették Szamos megyében. a Badacsonyi kuria környékén 
elhalasztja a választást, mert vihar lesz a fekete tengeren ? Vagy 
hogy közelebb menyüunk mint szóltak volna Önök, ha aj Gyulafe- 

hérvári gyülést, mert akkor valóban rossz idő volt, betiltottuk volna 
mert esettt az ésö ? 

Ilyen gyenge fegyverekkel azoban mi nem harcoltunk soha sem. 
Önök a Romani visszaélessel egy uj forrásat nyitották meg a 

törvénytiprásnak. Önök uj módszert találtak ki arra, hogyan kell 
felrugni a törvényt és evvel lepipálták az összes eddigi törvénysér- 
téseket és ezt Önök tették, a kik tiz éve kiabálnak és harcolnak a 
szabad választásért. 
Nem akarom hosszura nyujtani levelement, de emlékeztetni kiva- 

nom Önt arra is, hogy ezelőtt egy évvel Ön volt az, a ki nekem 

a tökéletes allami berendezesröl szónokolt és most azt állapítom meg, 

hogy ez a szónoklat nem volt egyébb frazisnál ég üres politikai de- 
magógianál. 

Akkor azt gondoltam, hogy az Ön idealjai uj reményt hinte- 
nek el a széles néprétegekben, de a történt események mást iga- 
zolnak. 

Ezutan pedig Önökön a sor, hogy Románban jelöljenek. 
Én és a választóim pedig gondolkoznatunk róla, hogy milyen 

is az a ,törvényesség" a melyröl Önök tiz év óta kiabálnak. 
Ezeket hozom Önnek tudomására Románból egy ,„Lopott 

mandátummal" és egy elveszett iluzióval. 



ZSILVÓLGYI NAPLÓ 
KIöE 

Az ügyvédek tettek tönkre - mondja 
Weisz Manó — a ki két és fél millió 

lei hiányal csődbe került 

Nagy szenzációt keltett az el- 
mult napokban, hogy petroseni 
legforgalmasabb üzlete Weisz 
Manó csemegekereskedése le- 
huzta a rolót és csődöt kert maga 
ellen. A hirt mindenfelé külön- 
féleképpen komentalták és igen 
sokan voltak, a kik furcsának ta- 
láltak, hogy olyan jöl menö cse- 
megekereskedés mint a Weisz 
Manó üzlete volt, máról holna- 
pra fizetésképtelen legyen, akkor 
mikor reggeltől estig tele volt 
vevőkkel az üzlet és nyilt titok, 
hogy az egész zsilvölgyében a 
legjobban menö csemegeüzlet 
volt. A közönség bizonyos 
tegében viszont olyian beszédek 
forognak közszajon, hogy 
Manó nagy kártya veszteségei az 
oka annak, hogy az üzletét be- 
kellett zárni és, hogy az üzlet 
csödbe került. Nem tudjuk mi 
igaz ezen állitásokból, de az köz- 
tudomásu, hogy Weisz Manó va- 
lóban kártyázott és akik vele 
játszottak, azok azt allitjak, hogy 
Weisz Manonak valóban nagy 
veszteségei voltak a kártyan és 
ez volna az oka a két és fél millió 
paszivának a melyel szemben alig 
900 ezer lei az aktiva. 

Maga Weisz Manó természe- 
tesen masképpen igazolja az üz- 
let csödbejutását és kijelentette 
munkatársunknak, hogy a hite- 
lezők nevében az ügyvédek, 
köztük Dr. Halmos szoritották 
olyan erösen, hogy képtelen volt 
az ügyvédek napi ezer leies per- 
költségi dijaicat fizetni, a mi na- 
gyon alösegitette, hogy kényte- 
len volt csödöt kérni önmaga 
ellen. ,Engem a hitelezök öltek 
meg — fejezte be Weisz Manó – 
akik olyan lehetetlen feltételeket 
szabtak a mit nem voltam képes 
megfizetni. 

Egyes verziók szerint a hite- 
lezők közül sokan bünvádi fel- 
jelentést tettek Weisz Manó ellen 
hamis bukás miatt. 
Ahhoz az állitáshoz, hogy Weisz 

Manó kártyán vesztette el a va- 
gyonát néhany szóban nekünk is 
volna hozzászólni valónk. Halljuk 
itt is, ott is, hogy ez is az is 
rengeteget veszit a kártyán és 
napról napra bezárulnak egye- 
seknek az üzletei, a rossz gaz- 
dasági viszonyokra hivatkozva és 
az indok igen sok esetben nem 
egyébb, mint az, hogy az illetö 
esténként tiz, husz ezer leieket 
kartyázik el és mikor már ilyen 
bönösen elverte a pénzét akkor 
a csödhöz folyamodik. Az ilyen 
esetben a törvénynek is máskep- 

poen kell alkalmaznai a paragra- 
fusokat és ha valakiröl kiderül 
az, hogy a a kártyazás elősegitette 

Weisz 

mymt Szanatarium Ira 
Vulcan (Kazincy-u. 8. Telelon 532 

hgvt me mütőfelszere- 
lés, Röntgen, Ouarz. - Dia- 

thermia. — Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 

tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály: 350, 

HII osziály 250 lei. 

ré- 

az üzlet bukását és a hiotelezők 
becsapasát, akkor tessék az ügyet 
bünügyi utra terelni. 

Példát kell statualni, hogy a 
hitelezök is biztositva legyenek 
és senki se költekezzen többet, 
miné a menyit az üzlet jövedelme 
egenged. De a hatósagnak más- 

felé is kikell terjeszteni a figyel- 
mét és ez az, hogy megkell szün- 
tetni a zugkártya fészkeket és 
megkell. 
akadályozni azt hogy egy szervezett 
komp ania fosztogassa a pénzzel rendel- 
kező kereskedöket. 

Itt e helyen bejelcnetjük, hogy 
a legközelebb lefogjuk leplezni a 
petroseni kartyabarlangot. Megir- 
juk öszintén, hogy hol fosztogat- 
ják az embereket és, hogy kik 
azok akik ebböl elnek és egész 
éjszakat töltenek el, hogy egy- 
mást teljesen kifosszák. Mert ez 
csak hamis jaték lehet, a hol az 
idegen mindis veszit és egyesek 
pedig a kártyanyeresegből milió- 

kat vágnak zsebre és vagyontalan 
dologtalan emberek nagy üzlete- 
ket kössenek és munkanélkül uri- 
módon éljének. Nem hallgatunk 
tovább, mert nem akarunk tanui 

lenni az asszonyok és anyák ke- 
serves sirásának. Tanunak idéz- 
zük meg azokat, akik ott hazár- 
diroznak és eskü alatt fogjuk kö- 
vetelni, hogy bizonyitsák be, hogy 
nem e hazardiroztak. Tanunak 
fogjuk megidézni azokat az asszo- 
nyokat is, akik a kártyaszoba aj- 
taját verték és sirva kiabáltak 
ben kártyázó férjeik utan. Es 
ezeknek a szenvedő asszonyoknak 
a szive igazat fog vallani! Igazat 
kell vallani a karametli péntár- 
noknak is! Mert végét kell egy- 
szer vetni ennek a szélhamosság- 
nak, hogy a közönség is tudja 
meg, végre, hogy kik azok, akik, 
vezéri minösegben tetszelegnek 
és valóban nem masok mint 
hamis kártya felkent profétái. 
Ezek miatt uszott el a Weisz 

Manó üzlete is. 

pelrozsényi nolest.. 
A farsang a Jiul báljával kez- 

dödött és a Jiul ki is tett maga- 
ert. A petroséni közönségnek az 
a része azonban a melyik leg- 
jobban szereti látogatni a nyári 
mérközéseket, sajnos nagyon fá- 
vol tartotta magát a mulatságtól. 

k 

A reformatusok bálját megtar- 
tották nelkülünk is. Nem tudjuk, 
hogy a bál nem illett hozzánk, 
vagy mi nem iMlettünk a a bálhoz? 

Ugyan ez történt a zsidő bálon 
is? Vagy már egyes zsidő embe- 
rekmegkritizálásáért is átok alá 
kerül az ember? Nem felejtjük el. 

k k 

A legjobban sikerült anyagilag 
a reformatusok bálja. A legflan- 
cosabb volt a zsidó maszka bál. 
Ezen a bálon volt olyan maszka, 
a melyik ebben a szegénységben 
és pénztelenségben és minden 
napos csödben, több ezer leibe 
került, Itt jelen volt az adókivető 
bizottság egyik tagja is és kelle- 

mes impresziót szerzett maganak 
az itteni nyomorusagról, a mely 
miatt állandó adóleszállitást ké- 
rünk. 
A maszka szépségversény első 

diját Gárdos baba jogosan nyerte 
el. A rendezés azonban kitünö 
volt és azon meglátszott, hogy a 
rendezőség mindent elkövetett a 
siker érdekében 

A gór. keleti táncestely szin- 
tén jól sikerült. 

Az idei batoknak azonban már 
kevesebb erkölcsi sikerük volt. 
Felháboritó pl. hogy egyes ass- 
zonyok, férjes asszonyok, milyen 
vakmerően viselkednek. Jobb 
nem is beszélni esetekről. Az a 
kinek nem ínge ne vegye ma- 
gara, de a kinek az, az jobban 
Teszi, ha nem megyen a bálba, 
hanem otthon végzi el szerelmi 
dolgait és nem háboritja fel a 
becsületes érzelmü embereket, 
a kik szórakozni mennek és nem 
pedig szerelmi légyottott tigyelni. 

Ugyancsak hallatlan absurdum 
az is, hogy egyes lányok, a kik 
ugy tudjuk kongregánistak, ko- 
kott módon cigarettáznak a bál- 
terem közepén és mindenképgen 
ugy rendezik a dolgot, hogy el- 
bujanak, sokszor idegen táuc- 
partnerrel es anyira elfeledkez- 
nek magukról, hogy azt hiszik 
egyedül vannak a teremben. Nem 
hagyhatjuk szó nélkül azt a szé- 
gyenteljes dolgot sem, hogy ezek 
a fiatal lanyok reggel nyolc óráig 
táncolnak egy bálba, a mikor 
tudvalevőleg már csak becsipett 
emberek maradnak a hajnali 
mulatozason és becsipetten csip- 
kedik a lányokat is, a kik nem 
is tiltakoznak ez ellen, mert ki- 
halt belőlük talán a tiszta érzés. 
Ezek a lányok a teraplomban 
alig két percet ülnek csak és 
idegesek és gorombák édes szü- 
leikkel ezemben, de kellemessen 
mosolyognak, ha a partner valami 
malacságot sug a fülükbe. Olyan 
csunya és visszataszitó ez, hogy 
ezen csak megbotránkozni lehet. 
Mert szép dolog e az, hogy egy 
egyébkent jól nevelt házi lány 
alig 15-16 éves cigarettaval a 
szájában sétáljon a ficsur karján 
és pikáns szavakat hallgasson ? 
Ezt ezek a lanyok modern kornak 
nevezik. de elfelejtik, hogy a 
hogy csinálják az izléstelen és 
sérti a közer rkölcsöt, a mely van, 
még akkor is, ha ök mar elfeled- 
keztek erről. 

Es még egyet hem lehet szó nélkül ha- 

csodálkozunk hogy ezt meg is 
(Ezzel kapcsolatban egyebrel jekozekn 

Arról merüg egyes férfiak — 
csáládápak is—leszokhatnának, hogy 
az álarcosokat csipkedjék és disznó- 
ságokat sugjanak a fülebe, Egészen 
bátran megtehetik ezt, mert igazán 
nem áll jól nekik. Hegedüs Pál. 

Fejmosást, 
és vizzel üzleter kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 
legmodernebb divat után : 
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higai Torent. ég In 
ari és női fodtász üzlete 

Petrosani 

hajondolálást vassal 

n 

Ft, g e elem 
Amerikai kivándorlók! 

Németország legnagyobb hajózási 
társasága a 

amburg - Amorika 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Del-Amerikába 

Argentinia, 

Brazilia, 

Uruguay, 

Peru, Chile, . 

Közép-Amerika, 

Kuba, (Mexico) 

KANADABA 

Eszak-Amoerikába 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe Szállit. 

Felvilágositásokért forduljatok 
bizalommal a 

A Hambuarg Amerika Linie S, A. R. 
vezerigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 

Rucuresti. Calea Grivitei 183. 

Timisoara, Str Mercy 2, 

Arad, Str. Eminescu 12, 

Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 

A tiszti bal 

A helybeli csendörzászlóalj tisz- 
tikarának bálja, mint előrelatható 
volt, az idei szezon legnivósabb 
és legsikerültebb mulatsága lett, 
a mely minden tekintetben felül- 
multa az összes eddigi mulatsá- 
gokat. Nem hiába fáradoztak már 
hetek óta a tisztiasszonyok a te- 
remdiszitésével, mert fáradozásai- 
knak nagyon szép eredménye a 
siker egyik főtényezője lett és 
mindenki a ki jelen volt elragad- 
tatással szemlélte a gazdagon és 
nagyon szépen feddiszitett tiszti- 
kaszinó termet, a melyben a ven- 
dégeket a szép asszonyokon kivül 
igazi katonatiszti gavalleria fo- 
gadta. Megállapíthatjuk, hogy na- 
gyon sokat tanulhattak ebböl az 
odaadasból helybeli rendezőnk is. 
A tisztek itt tultettek minden ed- 
digi táncmulatságon mert olyan 
megleptést és olyan karaktert és 
felsöbséget bisztositottak maguk- 
nak, hogy itt már csak dicsérni 
lehet és nem kritizálni. 
A mulatség celja az volt, hogy 

a katonaság és a polgári lakos- 
ság között a közeledést elősegitse 
és a békes harmónia még meleg- 
ebben kifejlődjön a tisztek és a 

lakosság között. Ezt a jóakaratot 
és iniciativát pedig a petroseni 
polgárságnak viszonozni, kell. 

etventetten 
g 

t 

in 



berálispárt nem jelőlt senkit a 

osi tanácsba és igy a hivatalos 

a könyen gyözött választás nélkül 

A feloszlatott városi tanács 
nelyébe a déval prefectura uj 
városi tanács választását rendelte 
el. A választás pucsszerüen lett 
kiirva és a nemzetieket is meg- 
lepte ez a gyors választasi ter- 
minus. Előbb ugy volt, hogy a 
választást elhalasszák és ennek 
a tervnek az érdekében Nicu 
primár interveniált is a Prefect- 
usnál, de ennek nem volt semmi 
eredménye sem és a jelölölistak 
terminusanak lejárta előtt egy 
nappal adták tudomására a par- 
toknak hogy a választást még 
is megtartjak. Ez a pucsszerü 
hatarozat arra késztette a libe 
ralispartot, hogy senkit se jelöl- 
jön a városi tanácsba és a libe- 
rálispartnak ez a határozata volt 
az, a mely a városi tanacsot harc 
nelkül juttatta mandátumhoz, A 
liberalispart azonban az uj közi 
gazgatási törvény megszavazása 
után, mikor is uj választás lesz, 
minden erejével harconi fog azért, 
hogy a város vezetésében suly- 
ának és számarányának megfe- 
lelöen legyen képviselve 

m
—
—
—
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Az uj varosi tanács 

Mivel csak egy listagvolt igy a valasztási 

elnök azt jelentette ki gyöztesnek. Az fuj 

tanács a következökböl all; J. Nicu. Virtop 

Petru. Bajia Joan. Veres Bela. Mitterhuber 

Rezsö,Módy Dr. Halmos, Veisz Mór. Dr 

Marin Brigner. Stancs János, Jurca [Petru, 

Macai Ede, Dr. Martius és A. Sinca. 

Érdekes, hogy a munkások jelöltje Stanciu 

János. a ki annakidején a Stelan Boris ko- 

mmunista pörben mint vádlot szerepolt 

és most a Flueras féle organizatió megbi- 

zottja. Vajon mit szól ehez Fluerás ? 

. 

e 
legyen a nő a Ilegszebb? 
Reggel, délben, vagy este? 
Mindég - ez alegnagyobb 
titka a sikernek. Természe- 
tessen szépség és üdeség 

minden időben lehetséges az 
Elida minden időben Creme 
használata által. Nemecsak 
lehetséges, hanem könnyen 
és kellemessen elérhető. 

e 

—
 

„Efida minden időben Creme" 
minden orában kellemes. Táplálja abort. 
Megakadályozza a ráncképződést. Ov 
és gyógyit, nem fényes, nem zsiroz, nem 
ragad, gyorsan eltűnik. A böőr- 
nek megadja az alabástrom kinézését. 

A tubus ára Lei 45.—. 

Kezdje el holnap reggel. 

m ElidajPipera cikkek kaphatók Biber.Osiasnál Petroseni 

Menyi alkohol jött az elmult evben 

Petrosenibe es kihez menyi jött ebböl a menyisegből és ki me- 

nyt nyert ezen a nyomort és szerencsetlenségel elöidéző mérgen 2 

Erröl fog szólni lapunk egyik legközelebbi számának a cikke: Arról 

fog szólni, hogy menyit nyertek egyesek ezed a mérgen-és menyi, 

vrövedelmeik voltak és menyit vallottak be az államnak, az az, hogy 

mienyive csaptak be az államot is. 
Ugyancsak egyik legközelebi szamunkban jelenik meg Padura- 

nem italméresi engedélyének a története is, a mely arról fog szólni, 

hogy a legnagyobb petroseni szeszes, hogyan akarta elvetetni a 

korcsmáros ilalmérési engedélyét csak azért, mert az nem töle va- 

sárolta az italt. 

. z 

A horülndi allatoryori hialal a Imméni hö 
műégnárorók azunli hezárávát köretal 

megyei egészségügyi hivatalnál, és a feljelentésben kéri, hogy a 
lupéni kóser mészárszéket azonnal csukják be, mert az olyan 

mocskos és egészségtelen, hogy a legnagyobb mértékben veszély- 
ezteti ez egészséget. Ha a feljelentés a megyei bizottság elé kerül, 
ugy minden bizonyal, a lupéni mészárszeket a kerületi hatóság 
befogja zarni. A kóser mészárszeket az ottani Munca nevü szö- 

vetkezet tartja fen és igy annál nagyobb, a csodalkozás, hogy ez 
a szek közegészségügyi szempontból tarthatatlan továbbra is. A 
kerületi állatorvos jelentése nagy konsternációt keltett a zsidósag 
körében is, a mely sokkel nagyobb árat fizet a Munkának a husért, 
mint a rendes ár szokott a lenni. 

A kerületi állatorvos hivatal legutóbb feljelentést tett a vár- 

Az aradi Virradat cimére 
A napokban, egy cikk jelent meg Önöknél a mely elejétöl 

végig hazugsag volt. Mert Dr. Miocu volt polgarmester sohasem 
küldte a munkanélkülieket követ törni, Kara sohasem volt városi 

tanácsos és sohasem küldött senkit sehova követ törni. Ellenben 
igaz az, hogy Dr. R. Miocu segitette a munkanélkülieket és az 
ö kezdeményezesére indult, meg elöször a munkanélküli munká- 

sok ségélyezese. És igaz az, hogy, a 30 fokos hidegben a jelen- 
legi nemzetiparti vezetők küldték követ törni a mun- 
kanélküli munkasokat. Azok a kik a tudósitást küldték azt sem 
tudják, hogy ki a polgármester petroséniben. Ez pedig mindent 
megmagyaráz. 

Uj lap a zsilvölgyében 

Mint ertesülünk a helyi nem- 
zetipártiak kormanypénzen heti- 
lapot szándékoznak megjelentetni. 

ülvőlnk fgyelmála 
Ingyenes könyvkedvezménvünk! 

ndenki, a ki a Zsilvőlgyi Na- 
Sokkal jobban tennék, ha azt a 
pánzt a munkanéküliek családja- 
nak osztanák ki segélyképpen. 
Szóval a nemzetipártnak nem bün, 
ha az ország pénzét lapokra fi- 
zetik ki, szubvenclóképpen ? Ez 
csak a liberálisoknál volt bün ? 

Eladó 
egy Schmidt premiér 

iró és számoló gép. 
Értekezni a kiadóban. 

Minden 
plóra előfizet legalább egy évre, az 
teljesen ingyen kap egy ertekes 
könyvet, Ugyan ebben a hedvezmé, 
nyben részesül az is, a ki legalább 
3 uj előrizetőt szerez lapunknak, 

Ingyenes apróhirdetes- 
Minden előfizetönknek joga van 

évente 3 teljesen ingyenes apróhi- 
rdetésre, ha az elöfizetését pontosan 
befizette. 

Íngyenes felvilagositás jogi, adó, 
közigazgatasi s egyeb ügyekbe 
zoknak az olvasóiaknak, aki 

ránt hozzánk fordulnak s a, cimüket 
közlik, ügyes-bajos dolgaikban 
zséggel cdunk ingyen lévelbeli 
Ivilágossitást. Semmiféle honorári 
mott, költségmegteritést - a post 
költsg megteritéset sem, foga 



,ZSILVOLGYI NAPLO" 
m 

D. S. ORJEHOVSKYINÉ 
női és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
tyás u. i. 

Rendel naponta délntád 3-86 in. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii–12 ig 
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Petroseni. — Anyagraktára : a 

a varos 
központjaban egy 

negy szoba, konyha, 
éléskamara, 

elöszoba, fürdöszoba 
a es faskamra 

Értekezni a kiadóban 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitőmü- 
nhelye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

A SCHMOLL PASZTA 
ma már az egész világon ismert es 
megbecsült cipökrém. Finomságánál 
fogva megörzi a lábbeli tartóssagát, 
puhitja a bört és minden tekintetben 
előnyös cipötisztitó. Igazolja e va- 
lósagot az a tény, hogy eddig 

32 kiallitason nyert elsö dijat 
A mi már magaba véve is olyan teljesitmény 

a mivel kevés iparag dicsekedhetik. 
Mielőtt tehat cipöpasztát vásárol, gyö- 

zödjön meg feltetlenül a 

elönyeröl 

Vilagmárkal Világmárkal 
Kapható minden jobb üzletben 

Föképviselet Ribál Ferenc Orestie 

Schmoll cipökrém 

felvilágositások 
és prospektusok 

utasok részáre Ingyen 
EEKES 

Argentinia, Brazilia, Uruguay, 

Amerika, Canada fele 

Express-Motor-Hejókkal 

CoOSULICH LINE 
BUCURESTI, Calea Crivetei 181 

TIMISOARA, str. I. C. Brátianu 18 

ARAD, B-dul Regele Ferdinand 49 

CERNÁUTI, str. I. C. Brátianu 4 

Nagy alkalmi vasár 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

hogy áruházamba már megérkeztek a legjobb téli szövetek, 

zakó, sport, női és ferfi téli kabátoknak rendkivül nagy 

raktár vászon, sefir és barchet árukban 

Tisztelettel : 

Herrmann Otto 
Minerul áruháza, felmseni 

A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

Fábian J. 
angol uriszabósága Petroseni. Str. Gárii Grauzam haz. 

Tisztelettel értesitem az igentisztelt üzletfeleimet, hogy 

szabómühelyemet a Grauzam féle hazba helyeztem át 
és elvállalok a legfinomabb szövetekből a legelegansabb 
és legujabb divat szerint, estélyi ruhák kabátok uccai 
ruhák és mindenféle férfi ruhák készitését jutanyos 
áron. 

Tisztelettel; 

Fabian J. angol uri szabósága 
Str. Gárii Grauzam ház 

——————————————————————————— 

Ertesités 
Alulirott cipészmesterek tisztelettel értesitik a mélyentisztelt 

közönséget, hogy cipészmühelyüket egyesítették és a Str. A. Vlaicuv. 
Régi Vaágohid ucca 4 szám alatt emt tovább folytatják. Elválalnak 
mindenféle cipészmunkát a legfinomabb és legegyszerübb kivitelben 
jutányos áron. Ezenkivül hó és sárcipök javitását és vulkánizá- 
lását, valamint ragasztott talpu cipök készitését is. 

Minden megrendelést sürgös esetben 24 óra alatt eszközlünk. 
Kérjük a nagy érdemü közönseg szives pártfogását és vagyunk. 

teljes tisztelettel: 

Bozsoki és Albert cipeszmesterek 

omás Bindcr régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelősmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 

fagyasztó közönség a legmeszeb menőöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivtala fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sötfogyasztó közönség körében, a mel; 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben nagyomu vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi helyreken kaphatók, 

FETROSENIBEN 

A Munkáskaszinőban 
Grauzam Károlynál str Gari. 

Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon éttermeben. str. A. Pán. 
Negulescu étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynal. Piac tér 
Kósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriánal. str. Casinóul Muncitoresc 
Joldis V. str. Dilja. 

Joldis V. ettermében Janza telep. 
Somogyi Bernát ettermében. str., A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájaban Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájáben. Calea Regele Ferdinand. 
Aninoszán az oitani kaszinóban 
Loneany Müller és Bauer bizományosoknál 

Ezenkivül Martina J. üzletében Merisoron, valamint Kis és 

agybaron az összes elárusitóknál 

ag o Vt T Tve 

KIADO Eladó két há 

telekkel együtt. 
két nagy pince helyiseg. 

Evang. papilak. 

Petroseni, Str. Mihai Viteazul 7 

Józsefnél 

Str. A. Vlaicu 32. 

Tipografia Nicu D. Milosescu, Tárgu-Jiu 
————————— 

Ertekezni lehet Palincsár 
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